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Zápis 

z porady pracovníků profesionálních knihoven, konané dne 2. března 2021  

od 9,30 hod. - online 

 

Přítomni: dle prezenční listiny 

 

1. V 9.30 hodin jsme zahájili online Poradu pracovníků profesionálních knihoven. Použili 

jsme nástroj Google Meet. 

 

2. Statistika 2020. Bohužel v letošním roce nebyly k dispozici údaje o počtu cizinců v obcích 

k 1. 1. 2020. Na základě doporučení Národní knihovny se počítalo s údaji z loňského roku, 

tedy k 1. 1. 2019.  

 

3. Statistika 2021 – změny 

- Deník knihovny (úzký a silný) pouze na rok 2021 (jinak bývá vždy na 2 roky). Deník 

je k dispozici ke stažení zde: https://www.e-kis.cz/dokumenty 

- Změny pro rok 2022 – budou přidané nové řádky, které se týkají online (virtuálních) 

kulturních, komunitních a volnočasových akcí pro veřejnost a online (virtuálních) 

vzdělávacích akcí a dále návštěvníků online všech těchto akcí. 

 

4. Kvalifikace a vzdělávání pracovníků knihoven. Plnění standardů VKIS.  

- snaha sledovat nikoliv pouze průměr za knihovnu, ale počty vzdělávacích hodin 

jednotlivých zaměstnanců 

- do zprávy za rok 2021 budou zahrnuty jen profesionální knihovny; ve zprávách od 

roku 2022 už i pracovníci neprofesionálních knihoven 

 

5. Měření spokojenosti uživatelů knihovny (mělo by probíhat 1 x za 5 let) 

 

6. Změny v knihovnách našeho regionu: 

Davle – paní Bílková odchází do důchodu, nová paní knihovnice Ing. Petra Bažilová 

Březnice – místo paní Burdové nastoupil nově do knihovny Lukáš Novotný, DiS. 

Komárov – paní Prokopová odešla do důchodu, nová paní knihovnice Hana Humlová 

Rožmitál – z knihovny odešla paní Mgr. Dana Súlovcová, úvazek za ni se nenavýšil 

 
7. Vzdělávání SVK – zaslané požadavky pro náš region 

- Feedback pomocí dotazníků 
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- Využití webových aplikací v informačním vzdělávání 

- Windows 10 a novinky v oblasti IT 

- Canva 

- Sci-fi a fantasy literatura s Mílou Lincem 

Po skončení pandemie bychom rádi pokračovali v literárních online přednáškách. 

(ušetření nákladů za cestovné, čas, více pracovníků, kteří se mohou zúčastnit atd.). 

Budeme se snažit SVK Kladno přesvědčit, abychom tuto možnost měli i nadále. 

8. Různé a nejrůznější 

- Městská knihovna roku – jako vloni (komise: 4 z RV SKIP + 1 metodik kraje). 

- Přechod na nový AKS. Na nový AKS přešly již skoro všechny knihovny. Zbývá 

pouze knihovna v Novém Kníně a Komárově. Komárov by měl přecházet v roce 

2021.  

- Literárně výtvarná soutěž pro děti i dospělé – Ludvík se neztratil (Dobříš). 

Uzávěrka 30. 4. 2021. 

- 25. ročník literární soutěže Příbram Hanuše Jelínka. Uzávěrka 30. 4. 2021. 

- Čtenář roku – E-čtenář – fy Albi daruje krajským výhercům hrnek, pouzdro na 

brýle a magnetickou záložku. 

- Online školení – nové možnosti pro nás. Možnost přihlásit se na školení např. 

MZK Brno, Ostrava atd. 

- Regionální literatura – nezapomínat, případně dát si navzájem vědět, že byla 

vydána ta a ta publikace. Důležité pro to, abychom měli v knihovnách v pořádku 

a kompletní fond regionální literatury.  

- Březnice, Sedlčany, Hořovice – pomoc s administrativou u očkování seniorů. 

- Martinus – Velká detektivní výzva. 

- Příklady dobré praxe – konference Andersen 

- Knihovna a zdravotně postižení, senioři, romská menšina, bezdomovci, atd. – 

prosím o sdílení zkušeností v našich knihovnách. Certifikát Handicap Friendly 

v letošním roce obdržela Krajská vědecká knihovna Liberec. 

Více o Standardu Handicap Friendly - https://ipk.nkp.cz/legislativa/normy-

standardy-doporuceni/rovny-pristup.-standard-handicap-friendly 

- Kurz knihovnického minima SVK Kladno – 2. termín (zahájení 31. 3. 2021). 

- Ivona Březinová – dává souhlas k využívání svých děl pro potřeby knihoven. 

 

9. Diskuse 

- Pandemie a zřizovatel. Zkušenosti z Nového Knína. 

- Bibliobox v knihovně 

- Knihovna Milín bude rozdávat zdarma roušky pro obyvatele, protože je 

dostupnější než obecní úřad. 

 

Zapsala: S. Fojtová 
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